

SHISHI

千秋伟业照初心

—写在中国共产党成立99周年之际

■ 新华社评论员

坚守脱贫攻坚一线,抓实疫情防控措施,扛起防汛救灾的“硬核”责任,加快复工复产步伐“把失去的时间抢回来”……在我们党迎来99岁生日之际,新时代的中国共产党人奋战在各个岗位上,苦干实干,攻坚克难,带领亿万人向着全面建成小康社会奋力迈进。

习近平总书记强调,必须坚持人民至上、紧紧依靠人民、不断造福人民、牢牢植根人民。穿越历史风云,这是一个马克思主义政党的如磐初心,是共产党人矢志不渝的使命担当。

九九归一,大道至简。百年大党,根基在人民、血脉在人民、力量在人民。

(一)

6月23日,北斗三号最后一颗全球组网卫星飞向太空,北斗全球卫星导航系统星座部署完成。星河浩瀚,中国北斗将为全世界提供更加精准的导航定位服务。

找准方向与定位,才能在历史大潮中破浪前行。回顾我们党99年风雨历程,一代代共产党人前赴后继的足迹,标示出一以贯之的前进方向——为了人民幸福和民族复兴而不懈奋斗。

行程万里,不忘初心。这是李大钊“为大多数人谋幸福”的价值追求,是焦裕禄“心中装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆情怀,是孔繁森“苦乐桑梓在高原”的奋斗宣言,是廖俊波“背着石头上山也要干”的实干豪情,是张富清深藏功与名、淡泊名利的默默奉献。

生命重于泰山,人民高于一切。面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们党始终把人民生命安全和身体健康放在第一位,不惜一切代价救治患者,最大程度提高治愈率、降低病亡率。不管是108岁的老人,还是出生仅30个小时的婴儿,哪怕有万分之一的救治希望,都会倾尽百分之百的努力。

逆行,只因心系人民安危;坚守,源于胸怀责任担当。“我是党员,我先上!”在没有硝烟的抗疫战场上,无数共产党员挺身而出、冲锋陷阵,一批党员、干部献出了宝贵的生命。这场可歌可泣的抗疫斗争,把“人民至上、生命至上”深刻印在世人心中,生动诠释了中国共产党一心为民的博大情怀。

从石库门到天安门,从兴业路到复兴路,近百年来,我们党干革命、搞建

设、抓改革,始终把人民放在心中最高位置。为了人民幸福,一代代共产党人舍生取义以争之,实事求是以谋之,艰苦奋斗以立之,殚精竭虑以成之。“一切为民者,则民向往之。”新征程上,坚持人民至上的执政理念,坚持以人民为中心的发展思想,任何时候都把群众利益放在第一位,我们党就一定能始终成为中国人民和中华民族的主心骨,团结带领亿万人民创造中国发展的新奇迹。

(二)

2020年全国两会胜利闭幕之际,我国2020珠峰高程测量登山队克服重重困难,成功登顶珠穆朗玛峰。五星红旗,再次插上地球之巅。

勇于攀登,敢于拼搏,才能在历史征程中一往无前。近百年来,在党的带领下,中国人民一路披荆斩棘、跨险越阻,创造了一个又一个人间奇迹,推动着历史车轮滚滚向前。

革命战争年代,我们党“唤起工农千百万,同心干”,打下了人民当家作主的红色江山;社会主义建设时期,广大人民在党的带领下干得热火朝天,神州大地一派“遍地英雄下夕烟”的壮阔景象;改革开放新时期,一批批拓荒者敢为人先、逐梦弄潮,亿万人民的智慧和力量推动改革航船劈波斩浪。抗疫斗争中,在党中央统一领导下,全国动员、全民参与,联防联控、群防群治,构筑起最严密的防控体系,亿万人民一条心,上下铆足一股劲,凝聚起坚不可摧的强大力量。

一路走来,人民是我们党执政的最大底气,是我们风雨无阻向前进的最坚实支撑。正是因为我们党在各个历史时期,始终坚持一切为了人民、一切依靠人民,才能无惧风险挑战,善于化危为机,不断从胜利走向新的胜利。

当前,无论是做好统筹疫情防控和经济社会发展工作,还是确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务、全面建成小康社会,都离不开广大人民的奋斗与努力。依靠人民,就要尊重人民群众的主体地位和首创精神,让全社会的创造活力竞相迸发;就要坚持人民民主,更好把人民的智慧和力量凝聚到各项事业发展上来;就要多办得人心、暖人心、筑同心的好事实事,以扎实成效取信于民,把广大人民群众紧紧团结在党的周围。

“眼前的难关压不垮我们”“越是困难越要有一股子精气神”……从偏

远村寨到繁华都市,从田间地头到生产车间,经历疫情洗礼的中国人民,正在用汗水浇灌梦想,新时代的中国依然遍地英雄。汇聚起14亿中国人民的磅礴之力、非凡之智,党和人民的事业必将在危机中育新机、于变局中开新局。

(三)

今年两会上,习近平总书记深情地说:“我们这一代人有一份情结,扶一把老百姓特别是农民。”因为深深牵挂,所以念念不忘。朴实而温暖的“扶一把”,道出了共产党人心系人民的深厚情怀、造福人民的责任担当。

为什么人的问题,是一个根本的问题,也是检验一个政党性质的试金石。自成立以来,我们党团结带领人民进行革命、建设、改革,根本的目的是为了让人民过上好日子。百年回望,神州大地早已换了人间——

革命战争年代,我们党“唤起工农千百万,同心干”,打下了人民当家作主的红色江山;社会主义建设时期,广大人民在党的带领下干得热火朝天,神州大地一派“遍地英雄下夕烟”的壮阔景象;改革开放新时期,一批批拓荒者敢为人先、逐梦弄潮,亿万人民的智慧和力量推动改革航船劈波斩浪。抗疫斗争中,在党中央统一领导下,全国动员、全民参与,联防联控、群防群治,构筑起最严密的防控体系,亿万人民一条心,上下铆足一股劲,凝聚起坚不可摧的强大力量。

老百姓的幸福就是共产党的事业。一部党的历史,就是一部为人民谋幸福的历史。经过党和人民接力奋斗,这项伟大事业正面临一个重要历史节点——到2020年现行标准下的农村贫困人口全部脱贫,我们将全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标。“民亦劳止,汔可小康。”中华民族千百年来的梦想即将变成现实,亿万人民的幸福生活即将翻开新的篇章。

“社会主义道路上一个也不能少,全面小康大家一起走!”决战脱贫攻坚,决胜全面小康的号角已经吹响,共产党人肩负着更加艰巨的使命任务。如何攻克贫中之贫、困中之困,啃下最难啃的硬骨头?如何克服疫情带来的不利影响,扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务?如何进一步补短板、强弱项,解决好群众的操心事、烦心事、揪心事?答案,写在“为民造福是最重要政绩”的理念中,写在“为官一任、造福一方”的担当中,写在“一件一件抓落实,一年接着一年干”的行动中。

幸福没有终点,奋斗未有穷期。“你们往后还有什么打算?”在山西考察时,习近平总书记与村民白高山攀谈。白高山回答:“就是希望日子越过越好。”“一定会越过越好!更好日子还在后头呢!”总书记的话引来满屋欢笑声。

“一定会越过越好”,这是共产党人对人民的庄严承诺,是点亮亿万追梦人梦想的希望之光。

(四)

党迎来99岁生日前夕,习近平总书记在中央政治局第二十一次集体学习时强调,实现中华民族伟大复兴,最根本的保证还是党的领导。要毫不动摇坚持和完善党的领导、继续推进党的建设新的伟大工程。

中央组织部最新党内统计数据显示,截至2019年底,中国共产党党员总数为9191.4万名,党的基层组织468.1万个。从建党之初只有几十名党员的小党,成为拥有9000多万党员的世界第一大党,中国共产党为什么能?

树高千尺,根扎沃土。牢牢植根人民,正是中国共产党不断发展壮大奥秘所在。我们党从诞生之日起,就把“人民”二字深深镌刻在自己的旗帜上。从群众中来,到群众中去,为人民而生,因人民而兴,党与人民风雨同舟、同甘共苦,始终保持血脉联系,这是党战胜一切困难和风险的力量源泉,也是党的建设的永恒课题。

人心是最大的政治。习近平总书记谆谆告诫,我们党的最大政治优势是密切联系群众,党执政后的最大危险是脱离群众。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央一以贯之全面从严治党,坚定不移反对和惩治腐败,坚持不懈整治“四风”,进行党的群众路线教育实践活动、“不忘初心、牢记使命”主题教育,健全为人民执政、靠人民执政各项制度,一系列重大部署、重要举措,贯穿着一条鲜明的主线:始终保持党同人民群众的血肉联系,始终同人民群众想在一起、干在一起。

以百姓心为心,与人民同呼吸、共命运、心连心,是党的初心,也是党的恒心。在新时代的长征路上,只要我们党始终与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,就能无往而不胜,引领中国号巨轮乘风破浪、行稳致远。

立志于千秋伟业,百年恰是风华正茂。

植根于亿万人民,奋斗映照不变初心。

——祝福你,伟大的中国共产党!

相山区打造党建“微阵地”服务大民生

◀◀◀上接第1版

“小区有的楼栋内堆积杂物,希望社区及时组织清理。”“路灯这段时间时间好时坏,希望社区帮助协调解决。”供电社区睦邻“益”站里,最为显眼的是一面心愿墙,居民们留下了一张张纸条,把自己的想法和建议写出来,帮助社区不断改进工作。特别设置的老人协会之家,老人们或是围坐在一起下棋,或是排练健身舞蹈,或是认真读书看报,共享最美夕阳红;健康服务室里,还有社区卫生服务站和大党委单位淮北矿工总医院的医务工作者不定期开展免费义诊……

“居民们累了渴了能到‘益’站休息,有啥烦心事找‘益’站反映,咨询政策直接来‘益’站”,供电社区党总支书记李秋贤高兴地说,群众与社区工作人员的交流增多了,对社区的工作更支持了。

“说事室”变身凝聚合力“民心室”

近几个月来,在黎苑新村H组团新改建的“老梁茶室”就颇受居民们欢迎。老梁名叫梁作华,平日里就是小区里有名的热心人,疫情防控期间,他不仅积极参加值守,还主动背起药桶挨楼栋消毒消杀,更加赢得了大伙的信任。

下班后,老梁经常召集几名居民代表在茶室里喝喝茶,说一说社区近期的重点任务。环境整治怎么干?公共闲置房屋怎么用?有什么问题需要向上级反映?谈笑间“安排”妥当,居民参与社区自治的热情空前高涨。

老党员、老熟人的“润滑剂”

百病生于“气”



散,而产生喜笑不休、心悸、失眠等症。

恐伤肾,大恐则损伤于肾,可出现骨痿、精滑、小便失禁等。因恐的情志为肾所主,恐则气下,耗及肾气之故。

思伤脾,思虑过度,脾气郁结,久则伤正,运化失常,出现食少纳呆、胸脘痞满、腹胀便溏等症。

忧伤肺,指过度忧愁易损伤肺脏。人在悲伤忧愁时,可使肺气抑郁,耗散气阴,出现感冒、咳嗽、哮喘及其他慢性肺系疾病。中医认为肺主皮毛,所以悲伤伤肺,还可表现在某些精神因素所致的皮肤病上。情绪抑郁、忧愁悲伤可以导致荨麻疹、斑秃、牛皮癣等。

七情是对情感活动的总结,七情调和,则身心健康;七情太过,乃致病之源。《黄帝内经》中说:“恬淡虚无,真气从之;精神内守,病安从来。”只有注重修心养性,淡泊处世,保持情绪稳定、心情愉快,才能保持身心健康,延年益寿。

我国首台500千瓦波浪能发电装置“舟山号”交付

■ 记者 荆淮侨 马晓澄

新华社广州7月1日电 自然资源部支持的“南海兆瓦级波浪能示范工程”项目首台500千瓦鹰式波浪能发电装置“舟山号”6月30日正式交付中国科学院广州能源研究所。

“舟山号”由中科院广州能源所

研发设计,招商局重工(深圳)有限公司建造,是我国目前单台装机功率最大的波浪能发电装置。当天,招商局重工(深圳)有限公司副总经理熊登攀与中科院广州能源所海洋能研究室主任盛松伟签订交付确认书。

据介绍,为解决海洋开发供电难

题,培育海洋战略性新兴产业,自然资源部设立海洋可再生能源项目“南海兆瓦级波浪能示范工程建设”,在珠海市大万山岛开展兆瓦级波浪能示范场的建设。本次交付的500千瓦波浪能发电装置是该波浪能场的首台进场装置,拥有中、美、英、澳四国发明专利,设计图纸获法国船级社认

证。

中科院广州能源所相关负责人表示,后续将联合中国南方电网有限责任公司、招商局工业集团有限公司等相关单位,开展波浪能发电技术的工程化、实用化和规模化研发工作,积累波浪能装备并网运维经验。

据介绍,为解决海洋开发供电难题,培育海洋战略性新兴产业,自然资源部设立海洋可再生能源项目“南海兆瓦级波浪能示范工程建设”,在珠海市大万山岛开展兆瓦级波浪能示范场的建设。本次交付的500千瓦波浪能发电装置是该波浪能场的首台进场装置,拥有中、美、英、澳四国发明专利,设计图纸获法国船级社认

证。

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,“淮北市卓瑞职业培训学校”经我局依法审批,准予成立登记,统一社会信用代码:52340600MJA6674519,法定代表人:蒋海涛。其合法权益受法律保护。

特此公告。

淮北市民政局

2020年6月30日

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,“淮北市卓瑞职业培训学校”经我局依法审批,准予成立登记,统一社会信用代码:52340600MJA6674519,法定代表人:蒋海涛。其合法权益受法律保护。

特此公告。

淮北市民政局

2020年7月1日

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,“淮北市卓瑞职业培训学校”经我局依法审批,准予成立登记,统一社会信用代码:5234